新时代 新征程 新伟业

坚守医者仁心 守护人民健康

一记县十大杰出贡献人物王红梅

本报记者 谢红静 王博龙

12月5日,在辽宁省蒙医医院二楼,带着科室医生完成业务查房的王红梅赶忙回到诊室,陆续接待前来就诊的患者。

问诊测糖,细声关切,现场气氛十分融洽,与其说是医患之间交流病情,更像是老朋友之间的倾心交谈。王红梅从用药指导、既往病史、检测数据分析等多方面,为前来就诊患者耐心细致地答疑解惑,并给出下一步诊疗方向。

刚刚结束忙碌的门诊工作,王红梅略显疲惫,因为她自己也是刚刚经历了一场手术,身体正在恢复阶段。她稍作调整,又拿出手机翻开"糖友微信群",一条条回复着群内"糖友"们提出的问题,并将早已准备好的糖尿病防治相关知识发送到群内。

王红梅,1993年参加工作,现任辽宁蒙医医院内分泌科(省级特色专科)主任,学科带头人,第十四届全国人民代表大会代表。她还兼任中国民族医药学会内分泌科分会常务理事,中国民族医药学会循证医学分会理事,中国民族医药学会整合医学分会理事。

钻研医术,不断提高专业技术

王红梅曾先后在辽宁省乡镇卫 生院中医临床技术骨干培训班、阜矿 集团总医院内科、辽宁中医药大学附 属医院康复中心、中国医科大学盛京 医院内分泌科进修学习。她在2018年8月撰写的论文《多靶点蒙药降糖》获辽宁省蒙医药学会二等奖;2020年9月撰写的论文《蒙药泡足配合红外线治疗糖尿病足60例》获辽宁省蒙医药学会一等奖等诸多奖项。王红梅还在《中国民间疗法》和《中国民族医药杂志》等刊物上发表多篇论文,并多次被医院授予先进工作者。

不畏艰苦,守护当地人民健康

2016年,蒙医医院组建了内分泌料,王红梅任主任。上任伊始,她迅速适应工作角色转换,全身心地投入到内分泌科工作中。她以科学严谨的态度,翻阅大量资料,在总结前人经验基础上,虚心向蒙医老前辈学习请教,带领全科室医护人员共同努力,不断提升业务技能,使蒙医医院内分泌科从小到大,从默默无闻到百姓家喻户晓,其中的艰辛历程可想而知。

近年来,蒙医医院内分泌科实现利用蒙西医结合,传统医学与现代医学相结合的方法,治疗糖尿病及糖尿病慢性并发症,并率先引进胰岛素泵,现胰岛素泵的拥有量位居辽西地区首位。这让我县重症糖尿病患者在家门口就能得到最先进的治疗。

仁心医术,服务好每名患者 王红梅来自基层,深知百姓的疾 苦。她经常下乡义诊,做糖尿病筛查,进行科普讲座,协助患者远离疾病,尽力做到未病先防。多年来,她始终坚持学习,不断总结经验教训,很好地掌握了蒙医治疗糖尿病的方法和优势。她以蒙药整体理论为指导,调和七根七精为重点,促进机体本身对血糖吸收利用和转化。蒙药针对糖尿病早、中、晚期及慢性并发症减轻胰岛素抵抗,减少西药用量,缩短疗程,从而达到降糖的目的。王红梅从医多年,坚持一人一方,既给糖尿病患者带来福音,也为患者减轻了经济负担。

做好"传帮带",推动当地医疗技 长发展

王红梅心系病人的同时,还十分注重对年轻医生的培养,通过手术带教、教学查房、专题讲座、疑难病例讨论等多种形式,将自己的专业知识和临床经验无偿传授下去,培养了一支优秀专业医疗团队。她带领全科医务人员,深入研究蒙西医理论,开拓创新,积极探索糖尿病的最新诊疗技术,并取得出色成绩。

医路漫漫,道阻且长。王红梅表示,未来将和她的团队不断修炼"内功",努力提升业务能力,确保让每一位前来就诊的患者享受到更加优质的医疗服务。

代表委员风采

大巴镇人大主席团

勇于担当善作为 凝心聚力助发展

本报记者 谢红静 李司佳

一年来,大巴镇人大主席团在县人大常委会的关心指导和镇党委的坚强领导下,紧紧围绕全镇中心工作,依法履行职责,强化监督实效,抓好阵地建设,发挥代表作用,不断健全工作机制,持续加强自身建设,为全镇经济社会高质量发展贡献了人大智慧和力量。

为进一步增强人大代表的大局意识、服务意识、参与意识,广泛凝聚人大代表的智慧和力量,大巴镇人大主席团采取多种形式,积极动员、组织、引导各级人大代表勇于担当、积极作为,充分发挥人大代表在民生改善、生态环境保护、产业高质量发展等方面的示范引领和监督促进作用,彰显了人大代表履职担当为民的初心使命。

大巴镇人大主席团坚持把党的 领导贯穿于人大工作全过程、各方 面,紧紧围绕党委中心工作和重大决 策部署,谋划和推进人大各项工作。 镇人大主席团在不断增强自身建设 的同时,认真落实主席团会议各项制度,依法召开全镇人民代表大会,牢固树立"人人都是营商环境"的理念,监督相关职能部门强化服务意识,规范服务行为。聚焦人民群众反映强烈的急难愁盼问题,推进民生社会事业发展稳步提升,以实际行动服务群众,全力以赴当好人民群众的"知心人""贴心人""暖心人"。

大巴镇人大主席团将调查研究作为开展人大工作的重要抓手,聚焦全镇中心工作和人民群众关心关注的热点难点问题开展"三察(查)""走基层、大调研"等活动。全年视察了全镇村屯标志、河道环境卫生管理、春耕备耕生产、植树造林、棚菜生产、果园建设、校园安全、教育教学等工作,检查了安全生产、餐饮业钢瓶燃气安全落实等情况。开展"三察(查)"活动7次,形成调研报告2个。办结2023年镇区主要道路铺设油漆路、道不歹村境内河流清淤2个代表建议。半截塔村、元宝村安装自来水

项目已完成规划设计,新征集2024 年代表建议3件。

大巴镇人大主席团以12个代表工作室为平台,不断完善"六有"要求,充分发挥代表工作室联络员作用,积极组织代表培训和开展活动。让党政班子成员包村指导村代表工作室工作,多次开展"五级代表下基层","人大代表+"和"两走"活动,一方面坚持代表工作有提升,在履职尽责中,当好人民群众的联络员与勤务员,另一方面让群众与代表面对面进行沟通交流,争当人民满意的勤务员,增强各级人大代表履职积极性和主动性。

2023年,大巴镇人大主席团共为 群众办实事10件,其中民生实事项目 3件、县代表建议2件、日常为群众办 实事5件。全镇驻室各级人大代表积 极践行"服务全面振兴新突破——人 大代表在行动",联系群众140人次, 共为群众办实事54件,为实现全面振 兴新突破作出了人大代表新贡献。

新职业激发新活力

"土豆选美师""土豆经纪人"……近年来,湖北恩施产的小土豆深受消费者喜爱,产业链发展也蒸蒸日上,种土豆、收土豆、拣土豆的人们都能从中获益。小土豆带火了乡村游,"长"出来新职业,为乡亲们带来实打实的经济效益。

就业是民生之本。近年来,从无 人机驾驶员到数据库运行管理员,从 民宿管家到乡村规划师,随着创新驱 动发展战略深入实施,新产业新动能 持续增长,新岗位新职业不断涌现, 为稳就业提供了新的增长点。自 2019年以来,人力资源社会保障部 会同有关部门发布了5批新职业,同 时组织修订颁布2022年版国家职业 分类大典,净增新职业158个,新职 业就业形态劳动者数量持续增加。 这是经济发展、技术进步和产业升级 的结果,也是追求美好生活、实现高 质量发展的必然要求。

习近平总书记指出:"要提高

经济增长的就业带动力,不断促进 就业量的扩大和质的提升。"全国 落实就业优先政策,把推动实现实 加充了更高质量的就业性摆动 位置,就要把握好新一轮遇,在产业 全个、数字经济等带来的机遇,是就 一种新寒道、塑造新动能中拓展,就 新空间。创新职业必将为尽尽, ,为高质量发展添加 动力。

新闻速递 News Expres

北京市海淀区退役军人事务局 寻烈小组来我县,为长眠于北京海淀 六郎庄村的我县籍烈士高桂林寻亲, 并慰问烈士亲属——

为烈士寻亲 让忠魂归根

本报讯 (记者 王东旭 于 水) 为烈士寻亲,既是对烈士家属的抚慰,也是对英雄烈士最好的缅怀与尊崇,更是弘扬烈士精神、传承红色基因的生动实践。12月7日,我县退役军人事务局迎来了北京市海淀区退役军人事务局寻烈小组,为长眠于北京市海淀区海淀镇六郎庄村的40多位烈士中,一位在五塔寺战斗中英勇牺牲的我县籍烈士高桂林寻找在故乡伊吗图镇的亲属。

在寻烈小组不懈努力以及我县退役军人事务局等多方大力配合下,寻烈小组通过翻阅历史资料,结合志愿者对战役的了解和我县出示的辽宁省阜新蒙古族自治县革命烈士英名录,明确了高桂林烈士就是我县人。其中,革命烈士证明书中写道:高桂林,男,1920年出生,籍贯:阜新蒙古族自治县伊吗图公社七家子大队七家子屯。生前所在单位及职务:四十八军一四三师四二八团二营四连战士,1948年参军,1948年12月在北京市宛平县作战中牺牲。

随后,一行人到烈士亲属高春玲家中走访,并送去慰问品。高春玲说:"太激动、太感动了,这么多年了党和国家都没有忘记我们的亲人。"让革命先烈与亲属相认,既是对烈士的致敬和缅怀,也是对烈属的关爱和慰藉。为烈士寻亲、帮烈士回家,是烈属的心愿、社会的期盼,也是退役军人事务部门义不容辞的责任。多年来,我县退役军人事务局多措并举推动"为烈士寻亲"工作,将"我为群众办实事"抓实落细。

北京市海淀区、阜新市和我县退役军 人事务局相关负责人,北京日报记者、寻 烈志愿者参加了相关活动。

建设市监所开展用药安全 宣传活动

宣传用药安全守护群众健康

本报讯 近日,县市场监管局建设市 监所开展以"安全用药,健康为民"为主题 的用药安全系列宣传活动,保障群众用药 安全。

活动中,宣传人员通过悬挂横幅、发放宣传手册以及微信朋友圈等线上线下多种宣传方式,向群众普及用药安全的重要性、药品使用注意事项、需要规避的风险以及国家出台的药品经营和使用质量监管法规等,提升群众科学用药知识,保障群众用药安全。 (建设市监所)

弘扬宪法精神、 维护宪法权威、 树立法治信仰。